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79 1. fargett & Frefafaa g & siw s gRat J1a i
() (2,3), (4, 1) (i) 517, 13) (iii) (a, b), -~ a,— b)
() fRugufog: (2,3 94, 1)
_q%.“[ x1=2, y1=3, x2=4, y2=1

fargall (2,8) T (4, 1) F 319 3 g8 = (g — x7)% + (9 — 71)°
= J4-22 +(1- 32 = @2 + (- 22
— Jivd=48 = [Txd=242

a1 feugu fargei Rt i glt = 2 /2 WTeh| I
o (i) Rugufag: (-5 79(-1,3
-q%:f JC1=_5, y1=7, JC2=—1, y2=3

forgall (- 5,7) 3 (= 1,8) % 919 F1 G0 = (xg — 2% + (92 — 3)°
=JE1- (52 +(3= 12
= Jc1+52+@3=7?

=J@? +(- 9% = J16+16=+/32 = [2x16=4+2

a1 feu gu fargeti et i gl = 4 /2 AT I
o (iii) RUTA T : (a, H)T (- a, - b)
RH X = a, y1=0> X9 =— a, yog=—>

forgall (a, ) 3 (- a, - b) F &9 B T = (xy — 1) + (72 — 31)°
= a- a2+ b-b)?
= J 20)% + (- 20)2 = /4a? + 4b2
=J4@®+b% =2a®+0b?
a1a: feugufogeniwsiawigli= 2/a® + b2 W= I
Ty 2. forgait (0, 0) 31T (36, 15) & sl skt T AT HIFTY AT 3760 3T NCERT UYL
gesE 7-2 W feu S ITell A 9 B o it aht it AT oY Wehd 82

w:ﬁngﬁ@:(o, 0) 9 (36, 15)
RH x =0, y1=0 Xy = 36, vy =15




2 ford m HaT 10
forgall (0, 0) @ (36, 15) % o 1 gt = (xp — x)% + (35 — 31)°
= (36— 0)% + (15— 0)% = /1296 + 225

= J1521 = 39
a1a: feu gu fargati & oia &t gl = 39 A I Y
o ﬁ,%ﬂﬂﬁwm%: 5
e 7.2 W fou U vl %, e fdvie Tsfa % amer s
A= (0, 0)Ta B= (36, 15) B(36, 15)
W AR BF A F G d = (g — 12 + (g — 1) g Iwm
= (36— 0)% + (15— 0)° ©.0)% «
= /1296 + 225 = /1521 e (@
= 39 ferrt I
vy 3. Traifia wifs fad = farg (1, 5) (2, 3) 3R (- 2, — 11) Tt &2
T : A U T fog P= (1, 5), Q=(2, 3)dM R= (- 2, — 11) €I
-q%ff X1=1, y1=5 JC2=2, y2=3
XS=—2, y3=—11
qs, PQ=\/(X2—X1)2 + (2 = 11)” (gt =1 @)
= Je-1D2+3-52=J02+ 2% = 1+4=15
PQ = /5 AT = 2.23 W
QR=\/(x3—x2)2 +(y3 — ¥2)°
=Jc2-22+(11- 9% = 92 + (- 142 = /16 + 196 = +212
QR = /212 = 14.56 A%
RP = (2, - x3)% + (31— 73)°
=JI1- 212 + [5- (- 1))
= J1+ 2%+ G +1D% = (32 + (16)2
RP = /9 + 256 = /265 = 16.27 5%
3@, fogsll P,Q 9= R & W@ BN & faT PQ + QR = RP ¥ =1eUl
. PQ+QR=2.23+14.56=16.79% RP
PQ+ QR+ RP
a1a: forg W T &) I

9T 4. STer hifw foh s fag (5, — 2), (6, 4) 31 (7, — 2) U Wafgang Ay & viid &1
T A R gn fag P=(5, - 2), @=(6, 9 IR R=(7, — 2) ¥, S A PQR % i & :

el x1=5, y1=_2 x2=6, y2:4
X3 = 7, Y3 = —
T, PQ=(xy — 1) + (y3 — I’ (30 57 &)

= J6- 52 + [4— (= 912 = |12 + (4 + 2)2

=12 +(6)% = /37 T=H



frders fafs 3

QR = \/(xg — x9)% +(y5 — ¥9)*
= JT- 0% +(=2- 92)= D)2 +( 6)% = J1+ 36 = /37 TTF

A PQR¥, PQ=QR

efd A PQR T 4STE T9H €|
> A PQR THEaTE 2|

a1a: T e forg wen wmfgeng st o vid €)1 I

W 5. Terelt e o, = first fergait A, B, € 317 D w13 gu &, < fom Fore armepfer © gortan wem &1
=T ST STHE e o T 3Tt € o o fave 9 3@s & g, ovT wielt ¥ UDd ¥, (o g9 e
Hrerdt 8 fh ABCD Ter a7t €2 wrielt 308 Wedd =Tél & | g O ol Y& hich, SaTsy foh 30 i |et &2
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Kiskal
T A T ST [ g A, B, C 9 D % fwiEw wE (3, 4), (6, 7), (9, 4) 7@ (6, 1) T

RH x; =3, y1=4

xg = 6, i &

.7C3=9, y3=4

.7C4=6, y4=1

¥ U H, AB= \/(xz — 2%+ (y9 — y1)*
=J6-32+(T- 9% =32 +(3)2 =9+ 9=118=2x 9= 32 7=
BC= (x5 — x9)2 + (75— ¥2)> =@ = 0> + (4= D% = (3 + (- 3?
= 9+ 9=1/18= JZx 9= 32 7%
CD = (x4 — x3)% + (34— ¥3)° = (6— 9% + (1 — 4°
=92+ 8% = 95 9=JI8= (2x 0 = 32 T
DA=\(x; — x)> + (1 — ¥4)? =3 = O + (4 - 1)?
=32+ =,/9+9=418=,2x9= 32 75%
faarot AC= (x5 — x)% + (y3 — y1)2 = (9= 3)% + (4= 4% = |(6)2 + (0)* = 6 ATF
ol BD=1/(x — x9)% + (74— ¥2)? =\(6-6)> + (1= D% = (0)® + (- 6)> = 6 "

=4S ABCD 1 =i 9ST¢ AB, BC, CD, DA T&R sRIeR € 31 =q¥st & fasnvf ACS BD it aRreR &
3Ta: IgHT ABCD Ueh &1 &1 <71 9l 81 I




4 TIfora m HaT10

7= 6. Frefafaa fargati g o= Tt Ig s 1 W ( IfE g § 1 ) SIaTeu e 3 v o fere
HRUT off T
i E1-2,10),-1L2),(30)
(11) (_ 3, 5)s (3a 1)9 (0, 3)a (_ 1 - 4)
(iii) (4, 5), (7, 6), (4, 3), (1, 2)
TA: () AMP=(-1,-2),Q=(1,0),R=(—1,2) TN S = (- 3,0)

%ff x1=—1, y1=—2
JC2=1, y2=0
JC3=—1, y3=2
X4 == 9 y4=0

T GG, PQ=(xy — )% + 3y — y)2 = 1= (= DI® + [0~ (- 27
=22 +@©2?% = 4+4=8=2J2 9=
QR = (x5 — x5) + (v3— ¥2)2 = (= 1= D2 + (2= 0)? +4(= 22 +(2)°
= J4+4=+8=22 A5=*
RS = y(xy — x5)% + (74— y3)% = [ 3= (= D]? +(0— 2)?
=3+ 12+ (9% =22+ 22 = Ja+4=1/8=22 TF
SP = \J(x; - 2)% + (1= y4)% =[- 1- (= 9 + [- 2— 0]?
=22 +(-22%=/4+4=/8=2/2 TF%
PR= (x5 - x)% +(y3— y1)% =/[F 1- (= DI? + 2 (- 2))
=Jc1+D2 + @2 =0+ (9?2 = 4 7T

PQ? + QR? = (22)% + (2+2)? = 8+ 8= 16= PR?
. £ Q HuhUl § @i S Her qSnsti o weA Hivr 90° 2
s JqHS TR YT R 2

3T I fergatl | o aTeTT Trg T Uk ot &) 3T
@ (i) WMl P=(—3, 5), @=(3, 1), R=(0, 3TAAMS=(—1, — 4)
7=t X == 3, y1=5
X9 = 3, yo =1
xg = 0, yg3 =3
x4 =-1, ya=—4

T GGG, PQ= (s — 2%+ (yo— ) = {B— 3 +(1- 5
=B+ 312+ (= 92 = J(6)2 +(16) = /36 + 16 = V52 = 2 /13 TTF
QR = (x5 — x)2 + (3 — ¥2)% = (0= 3% +(3— 1)’
=32 +(©2? =9+ 4=413 5=
RP = \|(x; — x3)% + (31— ¥3)? = (= 3— 0% + (5 3)°
=32 +©2?%=9+4=13 9%
PQ=2+13 3R QR+ RP =13 +13 =213 = PQ

g P, Q R & X & ¢
s1a: fargsti P, @, R9 S A Tgar & s I
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e (iii) M P = (4,5), @=(7,6), R=(4,3) TN S =(1, 2)

qas

BRI X1 = 4, Y1 = 5
X9 = 7, Yo = 6
X3 = 4, Y3 = 3
x4 = 1, y4 = 2
G F, PR = (xy — x)% + (v — y1)° QR = (x5 — x3) + (v3 — ¥2)°
= J(7- 92 +(6- 5 = J4-1n2+(3- 67
= (3% + (1)? = (= 3% +(- 3)?
= J9+1 =10 5% =,/9+9 =18 AEI®
RS = \(xy — x3)% + (y4 — 3)° SP = \J(x; — %)% + (31 — y4)°
=Ja- 92 +(2- 3)2 =Jd-12+(5- 2?2
== 32 + (= 1)? =32 +(3)2
= /9+1 =410 =./9+ 9 =18 A==

@S = (xq — 22)2 + (34 = 32)°
=Ja- 72 +@2- 6?2
= 6)2 + (= 42 = /36 + 16 = /52 AH
fagsli P, @ R, S § =9 =qds PQRS ¥ PQ = RS 941 QR = SP 1id T @ 9=t s ¢ |
3T4: TGS PQRS Teh TR Iq T 81 I
9T 7. X-31 W 9% farg F1a Sifg & (2 — 5) 3R (- 2 9) ¥ AHIE &
T : WM X-@18 W feew feed fomg o fideiss P (h, 0) ® (SR X-31e1 % fou weis fag o

y-Fiieh 9= Bl @)1

qd,

R

\

WA A=(2,-5 WM B=(— 2,9
P(h, 03 A@Q -5 BT AP={(h- 22 +[0-  5I2 =(h— 2%+ (52
=Jh%—4h+4+25=1h% - 4h+29
P(h, 03 B(-2, 9 R T BP=[h—( 22 +0- 9% =/(h+ 2% + 81
=Jhi+ah+4+81 =2 +4h+85
T % FTER S A T € sUid BP = AP
Jh2+4h+85=h? - 4h+29

AT 9ell T T A W,
h?+4h+85=h%2—4h+29
4h+4h=—85+29
8h=—56
h=-1
37q: Ireftee fovg o TdvTiR= (B, 0)= (- 7, 0) I

T 8. y T a8 A Ad shitee, fraes e fag P (2, - 3)3iRQ (10, y) st gl 10 Aok )
' feugufag P=(2,-3) a0 Q=10 )
-q%:f X1 = 2, y1=- 3

xg = 10, Yo=Y



6 T = FHem10
T TR, PQ= (g — 1)+ (y9— y1)% = (10— 22 + [y — (= 3)]2

= (8% +(y+ 3)*

W 9§ fean @ fom S forgel & S w1 0 (PQ) = 10 A

V82 +(y+32 =10
AT Tell 1 T FH W,

82 +(y+32=102% = (y+ 32 =102 - 82 =100- 64
- (y+3)?2 =36
> (y+3)==*6
e y+3=+6T y=+6— 3= 3; 3
g y+3=—6WMy=—6-3=—9

A y R M AT =3, — 9 IW
T 9. afeQ (0, 1) TGP (5, — 3)3INR (x, 6)F AT T A x & W AA HHAC IRAT QR
iR PR it Fma shifs)

A fem?:Q=0, 1, P=(5, -3 3 R=(x 6
Q. P a1 R ¥ THeTE B
QP = QR
- J6- 02+ 3-12% = J(x— 0)2 + (6 1)°
2 vEl A FA W, (5)2 + (- 92 = 22 +(5)2
G2+ =x2+05)2 > x*=16 => x=+4
ES Q = (0, 1),P=(5,—3) 3ﬁ1 R= (x4, 6)
QR= (= 4-0)2+(6- 1% = V16+ 25 = V41

PR=\x4- 52+ [6- (— 912 = J(= 4- 5)% +(6+ 3)2
= 4-52+©2 = J4 = 5)2 +(9)2
V= 97 +(9)? T =D +(9)?

- /81+ 81 - J1+81
=.162=.,2%x81 = V82
PR=94/2 V82

3 x=+4, QR= V413X PR = 9ﬁawanf

9 10. xaﬁryﬁqasirmmamaﬁrﬁq%ﬁg(& y)fergati (3, 6) 3R (- 3, 4)@141@@3‘“
TA:AAMfIg P=(x, ), Q@=(3, 6) M R=(-3, 4

fag P (x, y) T3 Q (3, 6) R(— 3, 4) ¥ THETEI |

DI QP = RP
> QP? = RP?

> x—3)?+(y—6)°= [x—(—3>]2+<y 1) (T ¥ ®)
x2—6x+9+y2 —12y+36=(x+3)% +(y— 4>
2 +y?—6x—12y+45=x* +6x+9+y> — 8y +16
24y —6x-12y+45=x2+y> +6x—8y+25
—6x—12y=6x—8y+ 25— 45
—6x—12y—6x+8y=-20
—12x—4y=-20
> 3x+y=5 [(— 4) ¥ S 7l | 9 39
o M A= : 3x+y=5 LY



frdoies F=fafa 7

eeTdett 7.2
Ty 1. 39 forg o Tdvtien Fa shife, <t fargeti (- 1, 7) 31 (4, — 3) =i e Tl Y@ i 2
3 o 37U faanfsa s g
T Rumfag (-1, R4, -9
RH x;=-—1, yp=7 qA  AJIUA mq: mg=2:3
X9 = 4, Yo = —
o TSt fag P (x, y) @
T ST g W, v = mixa + maXy aii _ My t may;
' my + mo J my + mo
_@2xHY+@Bx-1) ) _(2Xx=3)+(@3BxT)
B 2+3 B a 2+ 3
8+(-3 8-3 -6+21 15
= = =1 = =—==3
5 5 5 5
31a: et farg & Tdvtie = (x, y) = (1, 3) I

Ty 2. forgant (4, — 1) 3R (- 2 — 3) I SIS AT TGS i TN HA a1 forgen &
Trdetier AT witST

Tl A A= (4, — 1) 9 B= (- 2, — 3) feuw 7 fag 2

o fag P (x, ) 991 Q (', y') AB i HHBIHING id 2
GES AP:PB=1:2 3R AQ:QB=2:1

RH Xy = 4, y1=—1 QO FAC my: mg=1:2
X9 = — 2, yo=—3 P Q
@, fag P fou: ne T, o =|2 - =IB
= TaXe Mot o, y=m1y2+m2y1
m1+m2 m1+m2
_(Ax=2)+(2x%x4) ) _(Ax=3)+@2x-1)
r 1+2 LI 1+2
_-2+8_6_, _-3+-2_ 5
3 3 3 3
fog P & fdwia = (x, y)=(2,—§)
3R WQ%W:Wml: mog=2:1
_ MXg + max; - y’=m1y2+m2y1
my + mgy my + mgy
_(2x=2)+(1x4) _2x=3)+1 x-1)
B 241 B 2+1
_—4+d_ =641 7
3 3 3
forg Q ¥ Fréwi = (v, y')=(o,—;)

aa:uw%rmﬁ——gp(z,—g)wcg(o,—;) I



g8  Tford m Hem10

T 3. INTH THET § TeI-he TERAT-ehelTT AR w0 & = c
fore, T TR e ABCD W, 91 ¥ TR 1 HeX i g W —
TferTar SMTE T8 §1 AD o STTET URE 1 HieX i gl WX 100 WA ¥
@ MU E, S fo Rt o gt o &) fefe gadt ufea W AD ¥
%im%wﬁgﬁ?ﬁ?ﬁﬁ%aﬁ?aﬁ@mmmﬁ%l %
ﬁaamﬁﬁﬁaﬁAD%%méawaﬁ@aﬁsﬁ%aﬁwﬁ@ ¥ | e
()
AT FUEST TS et &1 ST AUST ok siter vt gt &ram 82 arfg Wom et % 'n\r
ek AT SAUEST 39 S SAUET ahl THAT ool IWERAUE WX Sieh STTeft ¥
T (Sfter §) R TS & A S/ SAUAT SO el M wew? W
T : e ST AD W RER 1 e gl W 100 TH W@ R ] 2
AD = 100 HeX A'1
Wﬂ,ﬁﬁﬁﬁﬂﬁ??ﬂ@ﬁﬁaﬁf=§ﬁﬁﬁﬁﬁﬁADwim 12345678910
% R
=§qﬁﬁﬁmﬁ100wim=100x%=25ﬁa=(2, 25)
qa %%W@Eﬁﬁaﬁf=mﬁﬁﬁﬁ@wémﬁ5wﬁ
=3T|83ﬁﬁﬁ?1"ff1007ﬂ%‘qﬂ=100x%=201ﬂa
= (8, 20)
v & o9 F gl = fag (2, 25) T (8, 20) F WA F gh = (8- 2)2 + (20— 25)
(97 9)
=(6)® + (= 5)
= /36 + 25 = /61 HiX
R F1 37 S FUS FI AW A TERIUS F HE-fog, W HUST M €, a9
(2, 25) 3 (8, 20) ¥ WeA-fag 3 Ferenieh = xl;xZ, yl;y2)=(2;8,25;20)
10 45 45
-5 569
31a: Wﬁﬁﬁﬁ%ﬁAB%a@ﬁm%Wq&mmmWn I

79T 4. fargalt (- 3, 10) 3iR (6, — 8) = SgA T W@T@UT W fag (- 1, 6) frw U o
Tarwsra =ar 21

?:Wﬁﬁaﬁ(—& 10) 3R (6,— 8) I SiIg o1l IWRATE *I fag (— 1, 6),my: my B a9
A T, T

el x1=—3, y1=10
JC2=6, y2=—8
x=-—1, y=6
faarsm 57 ¥,
myxg + +
_ yXxg T maxy Jom _ MYy T Moy
m1+m2 m1+m2
X 6) + X—3 X —8)+ X 10
_ 1o (m X8+ (my ) - gz M ) + (mg X 10)
m1+m2 m1+m2



frderis fafs 9

=> 6my—3mg=—mg— my => —8my;+10mg =6my + 6 my
= 6m;+my=3mg— mgy => —8m;—6my=6mg — 10 my
= 7m1=2m2 = —14m1=—4m2
R m_2 R mo_4_2

mo 7 mo ].4 7

EERECNICIRCS my: mo=2:7
37: Tt U= 2: 7
9T 5. agmmaﬁﬁqﬁuﬁﬁgaﬁu], - 5) 3T B (- 4, 5)@&?41%%%@1@113
X-31e7 W faurfsra grar €1 30 fasree fag o fdonias oft 3@ it
ga:femdfag A=, —5) @M B=(-4, 5)
el x; =1, y1=-
X9 =— 4, yo =5
M TEEUE AB X-3181 ¥ 31U m, : my B fawisa g 21
X-3181 % fau y = 0 Fra1 § evgfd X-o181 W 9 farg &1 e I el 2
favrstes fomg (x, 0) B o o

_ mystmoy, _ (my X 5)+(mg X~ 5) (s 31 )
m1+m2 m1+m2
m]_ 1
= S5my—5mg=0 = m;=my = — = => my: mg=1:1
m2 1
mixg + mox; (AX—4)+(AX1) —4+1 3
aay X = = = == ==
mq+ mgy 1+1 2 2
7a: X—ataﬁi'@T@ngBﬁv—g(— g, o)u'n:lﬁ'ﬁrmﬁm%l IW
9 6. Afe fog (1, 2), (4, 1), (x, 6) 3 (3, 5) TH HW B AN UT, Teh THTR Tgef<r o 9 & v x
R y A ST

Tl : A ABCD T TH=R ugds & 590 A= (1, 2), B=(4, y), C=(x, 6) @ D= (3, 5)

9% fasut AC 91 BD WER gufgafsa i

AC F1 9em-fag = fag3ii (1, 2) A (x, 6) . .
m_q_mzlﬁﬁﬁaﬁ?aaaﬂwyﬁﬁﬁﬁajsﬁﬁmﬁﬂ}

_(1+x 2+6)_(1+x 4)
L2 7 2 )27

BD &1 aeA-fog = fag3il (4, y) a1 (3, 5) 1

qw_ﬁﬁz{ﬁﬁﬁsﬁigaww’ﬁﬁﬁaﬁfﬁzmm]
15 230239
L2 7 2 ) 2 2
AC 3R BD TR GuEeied &3 ©

AC &1 wer-foeg 9@l 80 St BD 1 @)

3?81”?[(1+x, 4)=(7’ y+5)
2 2 2




10 oA m H&T10

1+x 7
=> =— => 1+x=17 => x=06
2 2
+5
R yT=4 > y+5=8 > y=3
Ad: x=6 y=3 I

W 7. fag A & frdvties 7Ta ST, &t AB Us 9«1 o o § st 72 (2, — 3) T A B &
fodwtien (1, 4) 2

T : fom €, 99 & g o v = (2, — 3)
g fag B & fdwis = (1, 4)

T farg A % R (xg, ) B A B
x= 2, y=—3
x9 =1, yo =4
AA 5 O R (x, y)=(2,— 3) =99 AB & "e&A-fog W 2l
o= atxe - "L 2
2 2
- 2=x1+1 N _3=y17+4
2 2
=> xp+1=4 > y;+4=-6
= xp=4-1 = y1=—6-—4
=> x1 =3 => y1=-—10
a7a: forg A R Tdomiah (g, 31) = (3, — 10) S

9T 8. Afg A 3R B A (- 2, — 2) 3R (2, — 4) & @t fag P & Trdvrias 7@ ifwQ arfeh
AP=%AB@3ﬁTPi‘@T@U€ABWﬁm€n

T e, A=(-2 -2, B=(2, - 4) (-2,-2) (X, y) 2, -4)
B @ @ @
gl X ==2, y1=—-2 A m, P m, B
JC2=2, y2=—4
AP=§AB > AP=%(AP+PB) [ fog P t@m@ve ABW feora 21
- 7AP=3 AP+ 3 PB
- 4AP=3PB > AP:PB=3:4
=> my:mg = 3:4 (HM)

W‘E’Pﬁ?ﬁ%m(x, y)_‘é;f?ﬁ

= mixg + moxy - y= miye + moyq (Faoro o )
m1+m2 m1+m2
_(BX2)+(4x-2) _BX—=4)+(4x-2)
B 3+4 B 3+4
_6+(—9) _—12-38
7 7
__2 __20
7 7

ﬂﬁ:ﬁ@P%ﬁ%mW(x,yF(—?, —270) XL



frdenis sonfafa 14
T 9. fogeli A (- 2, 2) 3B (2, 8) W SIS ATl TWTEAUS AB Wl oIR sIa) Wit & farsrfora
HE T aﬁ%ﬁ%mmmaﬁm
T : 1%@ — 2, 2) T4 B= (2, 8)
qd, I@HEUE AB H awwﬁﬁmﬁmﬁﬁge)%ﬁ%mw
= forgal (- 2, 2) @9 (2, 8) & WeA-fog & fAdwish

_ —2+2’ 2+8) (0’ 10) ©, 5)
2 2 2’ 2
}=(0, 5
P (0,95 R
[ 4 @ . 4 L 4 L 4
A(=2, —2) Q B (2, 8)

T, I@HETE AQ % TA-forg P & fadwie = forgall (— 2, 2) aa (0, 5) & weA-fag & Fdwies
=(—2+0 2+5)=(_1 7)
2 2 2
3R Y@rEve QB ¥ wea-fag R % fadwies = fagali (0, 5) @ (2, 8) & weA-fag & e
=(0+2 5+8)=(l 13)
2 2 2
37q: Tou gu fergati i 4 sTeR 9T | sife aret forgsti P, @ 9 R & fdvties shwwm: (— 1 ;), (0, 5)
ar(l, 123)%| I
mlg.@m@ﬂawmmaﬁﬁqm%yﬁﬁ,sﬁmﬁ, 3, 0), (4 5), 1 43
-2 -D7l
A : O gueqs & WY shEe: A=(3, 0),B=(4, 5), C=(-1,49)qMD=(-2, — 1)
T ABCD ¥ famot ACH T = (- 1- 3)2 + (4 - 0)2 (0 53 &)
= 9% +(9?
= /16 +16 = /32 = J/2x 16

= 4+/2 9F&
am  fawol BD # @ = (- 2- 4% + (- 1- 5)2

= (= 6)? + (- 6)% = /36 + 36
_H_W_GIW
TIEqS &1 &A% = —xqmﬁzﬁﬁx@ﬂw —xACxBD

1
=§x4fx6f=§x24x2=24aﬁw

3T0: AU T SR = 24 37 AT I
uesTaett 7.3
U9 1. SH B9 T §51%heT AT ity fwes o € :
i@, 3, -1, 0,2, -9 i) -5, -1, 3, —5), (5, 2)
W G fem e, By o : (2, 3), (-1, 0) @@ (2, —4)
x1—2 y1—3
x2=—1 y2—0

x3=2, y3=—4
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(=2,-1) (-1,4)

St 1 81 = - [y vy = ) + %23 — 31) + %301 — 32)] D g
=S R{0- 9+ D 4-P+2(3-0)
“lpexircneneexs (3,0) @.5)

2 A B
=%(8+7+6)=%Gﬁ3‘$|’5‘

aqﬁzf%rgﬁa;réaua—vr:%laﬁml I

i) e, @ s eid : (-5, — 1), (3, =5 @M (5 2)

-q%?[ x1=—5, y1=—1

x2=3, y2=—5
DC3=5, y3=2

ST A 1 85 =  fry(v = 73) + (03 = 32) + xa (1~ 92)]

(=8 E5-2)+3{2-(Dj+5{—1~- (=5l

[BEDND+32+1)+5(=1+5)]

N|H o~ N

1 1
=—(35+3><3+5x4)=5(35+9+20)=§><64=32aﬁm

31a: I T eTReT = 329 ATR| I
gy 2. Trmfefad § 9 yeie § % o1 9T AT I difer i forvg @t 2
D@ -2, 6 1,3 k) @)@ 1, (k -4, (2 -5
T (i) oA g A= (7, — 2);B=(5, 1) M C= (3, k)
el x1 =1, y1=—2
X9 =5, yo =1
X3 = 3, y3=~Fk

A ABC &1 &% = — [x,(yg — ¥3) + X9 (y3 — ¥1) + 23(y1 — ¥9)]

= ol

=—[TA-k+5{k—(—2}+3(=2-1)]

=-[TA-k+5k+2+3(3)
1
T2
T afc 3 fag A, B, C TR@ & @ A ABC &1 &5%al I BT =1faul
4— k=0 = k=4
31d: ERTH = 4 I

DO [ DO

(7- 7k+5k+10—9)=%(8—2k)=§(4—k)=4—k

° (ii)ﬂﬂT%l-‘g;Az(S, 1), B=(k, —4)dMC=(2, — 5)

el x1 =8, y1=1
.X‘2=k, y2=_4
JC3=2, y3=—5
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q¥, A ABC &1 &% = % [x1(yg = ¥3) + x9(y3 — y1) + x3(y1 — ¥2)]
= Bi- 4= O+ k5= D+2{1- )]
=%[8(—4+5)+k(—6)+2(1+4)]
:%[8x1—6k+2><5]:%(8—6k+10)
=%(18—6k)=§(9—3k)=9—3k
W A S fag A, B, C W@ ® @ A ABC &1 &5l I 81 ey
_3h+9=0 = k=§ > k=3
Ad: RRTHME= 3 I

T 3. 90 (0, — 1), (2, 1) 3R (0, 3) AT Foregt F sysredt & wer-fargall & et Aot Praget =
QITRET T SHITSTT| 3H &heT o fEU EU FIYST o &IFtheT oh 1Y 3TTUTA AT Shifad|
&1 : W1 A ABC & ¥iH A= (0, — 1),B=(2, 1) @1 C= (0, 3)
RH x1 =0, yp=-1
X9 = 2, yo =1
X3=0, y3=3

T, A ABC ¥ &% = é [x1(y2 — ¥3) + x2(y3 — ¥1) + x3(y1 — ¥2)]
=é[0(1—3)+2{3—(— DI+ 0(=1-1)]

=%[0+2(3+1)+0]=%(2><4)= 491 HHH

[, + + ys | -
a5 AB F1 weA-farg D= | T2 T z(o” ”1):(1, 0 S
L, 2 2 |\ 2 2 O _©
(X9 +x3 yo+y 2+0 1+3
T BC W ARG B= 2050, T2 3]5( TR ¢ )=(1, 2) @?@
[xq + +y|_(0+0 —-1+3
S CA 1 Ae-fag F = x32x1, y32y1 E( == )=(0, 1) ©><®
[0]

q&, A DEF & 94 : D= (1, 0)_, E=(, 2), F=(0, 1)

A DEF &1 €57%d =

[ = Do

2

H1x2+1X1+0X0}—{0X1+2X0+1X1}]

[{2+1+0}—{0+0+1}]=%[3—1]=%><2 =1 o 9=

vst (0, — 1), (2, 1)3AT(0, 3)aTer BT it YT &% We fargeii @ o e 1 e = 19t

HTAh|

T S YT ok QITOReTl oAt 3T STUTd = 1: 4 W
WY 4. I AT AT AAE AT HHC TGk 9, ST wa H, (- 4, — 2), 3, - 5), (3, — 2) 3R

@, 3) 2
T : WA TGS ABCD W ¥ AR A= (- 4, — 2),B= (=3, — 5),C=(3, - 2TMD = (2, 3) T
RH X1 =— 4, yp=—2
DC2=—3, y2=—5
XS=3, y3=—2
X4 = 2, Y4 =3



14 O m H&T10

[y

Td, Fqs ABCD 1 &5 =

5 [(x1y2 + x2y3 + X34 + X451) ¥ J
X

— (y1%g + yoxg + yaxy4 + y4%x1)] 1><y1
1 X y
5[{(—4x—5)+(—8><—2)+(3><3)+(2><—2)} 2><2
(= 2X =3+ (= BX 3+ (= 2X 2+ (3% — )] x3><y3
%[{20+6+9 4}—{6—15 4—12}] X4 Y4
1 x1><y1

=5 6D - 25)]= [31 + 25

% [56] = 28 a7 A
374 IT¥tee T T AFtheT = 289 AT I

WO 5. e IX # 30 uet § (NCERT UTGaya & e 9

, A
ISTE0T 3) Toh Tenedt TS o1 ek WifearehT S6 SITeIR &Ihall aTet & =it \
T ferafoa sheelt 31 39 Bt ABC & e 38 afiomm st geamae shifee \
aF it A (4, — 6), B (3, — 2) 3 C (5, 2) B \
T : G0, AABC & 9§ A=(4, —6), B=(3, —2) @R
C=(5, 2 \
-q%-v[ x1=49 y1=_6 “\\
Xg = 3, Yo == B D C
X3 = 9, Y3 =2
M BC %1 9eA-fag D € 9% AD 1< ABC it wifeaant 21
@, DE|:JC2+JC3’ y2+y3}5(3+5, 2+2)E(4, 0)
2 2 2 2
39 YR AT AD, A ABC %1 &1 S (A ABD 9 A ACD) ¥ fawesm &t 21 [ y
A ABC =1 &5l = % [(x1y9 + x9y3 + x3y1) — (y1%9 + Yax3 + ¥3%1)] 4><—6
%[{4><(—2)+3><2+5><(—6)} 3><—2
—{—6X3+(-2x5+2x4}] 4>< 0
%[{ 8+ 6— 30} — {— 18— 10+ 8} 4 —6
1 1
= [ 32— (- 20)]= [ 32+ 20]
% (— 12) = 6o ATAH (R o Sied W)
A ABD & 89%d = %{4><(—2)+3><0+4><(—6)}—{(—6)x3+(—2)><4+0><4}]
%[{ 8+0— 24} — {— 18— 8+0}]_—[{ 32} — {— 26}] x y
1 4 —6
= [ 32+26] = —x(—6)=3aﬁm—>reﬁ 3><_2
(FEuTcHe fag Bred W) ><
@@, A ACD %1 85%e = A ABC %1 85%el — A ABD ol 8l 4>< 0
= (6— 3)= 3 = AEH 4 -6

371a: e € feh A ABC &t Wifezrant AD, A ABC &t €t G &9t aTet T19s ABD
T eyt ACD ¥ fawem &t €1

Proved.
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eeTdett 7.4 (¥ftgd)

gyt 1. fageiiA (2 - 2)3iRB (3, 7) I WA AT WWREUS I XWT2 x + y — 4 = 0T erqura
T ot &, 39 7| wifea)
T fem e, fog A=(2, —2) @ B=(3, 1)
'qﬁ X1 = 2, yp1=—2
X9 = 3, yo =1
wﬁggﬁgﬁﬁww—g%@2x+y—4=oaﬁmlz moy T faved atar € wefe wfaese
forg (x, »)

mixg + MmoXx m +m
@, x= Y2 2%1 3R y= 1Y2 2Y1 (fasmrer g3 /)
m1+m2 m1+m2
_3my+2my _(my X+ (mg X— 2)
B m1+m2 B m1+m2

_7m1—2m2
m1+m2

fog (x, y) WM 2x+ y— 4= 0 W I gm; 31a: 3Tk FME W21+ y— 4= 0 H TGP B

3 + 2 7 -2
% my m2+ my mgy

2 -4=0
my + mgo my + mgy
6 +4 -2
- mq m2+7m1 m2=4
m1+m2 m1+m2
- 6m1+7m1+4m2—2m2=4
m1+m2
- 13m1+2m2=4
m1+m2
= 13my+2mg=4m; +4mgy
= I9m;=2my
m _ 2
mo 9
31q: v 3ruTa = 2: 9 IW
9T 2. x 3R y W Ueh WIa A1 Sitg afe forg (v, y), (1, 2) 3fR (7, 0) W@t €
& : frgati (v, ), (1, 2) R (7,00 = PN
1 <
%raamraaw=§[{xx2+1xo+7xy}—{yx1+2x7+0xx}] 1 2
1 7><0
=§[{2x+0+7y}—{y+14+0}] ><
1 1 2 ¥ Y
=§[2x+7y—y—14]=§[2x+6y—14]=§(x+3y—7)
=x+3y—7
e So formg TG B A1 S0 o4 IS 1 &5het = 0
x+3y—T7=0
aa: x ARy Wi wmrer: x+ 3y — 7= 0 I

Ty 3. fargatt (6, — 6), (3, — 7) 3 (3, 3) W EH TN AT F=I T % AT KT
& : WAT A6, — 6), B(3, — 7) a1 C (3, 3) fag © 90 %1 uRkfy w feorg € iR o1 o1 g
O (h, k)=
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qd, OA, OB a1 OC 99 & frsamd &t c

=

\

L N

Q 3R M ¥ fadwie (x, y) B

a1 OA= OB= OC
0A? = OB? = 0C?
OA% = [ F=5 O (h, k) 3R fag A6, — 6) F o= =it gt |2 A
=(h—-6)2 +(k+6)> (0 57 9)
=h?—-12h+36+k>+12k+ 36 B
OA2 =h%2 + k> —12h+12k+ 72 (1)
OB%> = [ %% O (h, k) 3R fog B(3, — 7) & = =1 €012
(h—3)2 +(k+ 7>
=h?—-6h+9+k>+14k+49
OB>=h%2 +k*> - 6h+14k+58 (2

0C2 = [ %= O (h, k) R fag C (3, 3) 1 g2
=h-232%+k-232
=h2-6h+9+k>—6k+9
0C?>=h>+k>-6h—-6k+18 (3
THIHTOT (2) W F THIHIOT (3) 1 M W, 20 k+ 40= OB? — 0C% = 0 [- OB= 0C]
=—% = k=—2
THIHTOT (1) H F THH0T (2) RIFRH W, — 6h — 2k+14= 0A%2 - OB = 0 [ OA= OB]
6h+2k=14
6h+(2x—2)=14 (o k=—2)
6h—4=14
6h=14+4=18 :h=1—68
h=3
I gARFE= (h, B)= (3, — 2) IW
Ty 4. Toret ot & 2 Ty v (- 1, 2) 3R (3, 2) Bt & o A1 vy A wiftwu)

T : U PQRM Th o € AR P (- 1, 2) a9 R (3, 2) @ = 9id &1 |1 M (%, y) R(3,2)

T ht TRI SNST o T THMA BT € eeh e enSl h HeA v 90°

B 2l
- PQ = MR
> PQ? = MR? ]
> G+ D2+ (- 2% = (- 9%+ (y— 2 Pta) Qxy)
B d = (g — x)% + (2 = )]
> X H1+2x+y2+4—4dy=x2+9-6x+y>+4—4y
=> 2x—4y+5=—6x—4y+13
=> 2x—4y+6x+4y+5—-13=0
=> 8x—8=0 > 8x=8 SLx=1..(1)
THEFUT A PQR ¥,
PQ? + QR? = PR? (EETIE T W)
> @+D24+0-22+@x-32+(y-22=B+1D%2+2- 2?2
> 22 +1+2x4+ v +4-4dy+x2+9-6x+y2+4—4y=(4)%+(0)>
=> 2x2+2y2—4x—8y+18=16
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> 2x2+2y2—4x—8y+2=0
x2+y2—2x—4y+1=0 (2
TEHIOT (1) W x T AF THEOT (2) F WA W,
M2 +9y2-2x1-4y+1=0

Y

-
= 1+y2-2-4y+1=0
=> y2_4y=0
= y(y—4)=0 => y=0,4
37q: o ok ST aY A 9 (1, 0)eT (1, 4)% I

T 5. T st e e x % L ERTARA VTR TR T AC
faenféal @ ST% arET feEewem % few oww A7 0 p o T TE T 1
AR YEUE FEam T4 §1 eriet st dver (sapling) - 2
W TR 1 HWeX & g W W JE@US i UREMT o 7T
(boundary) U T ST€T €1 39 JEUE & 3T Tk 7
PAYSTRR o8 @ g3 AT (lawn) &, 4T T srepfa & 4
gyTtaT T 1 faenfie st JTEue & 9w 9T et R urer
& st o B P2 P

(i) A T Terferg T g, Bt 3 it ¥ Frdonien 12345678910
Blkalsi

(i) =fe geafag C & 91 A PQR o vitst & frcfotien o= gin?

T € Sudfer Sl Rerfaat ®, Brogelt 3 &rsToher FTd ST 3T T 3@ 7

SRR E)

v}

%ol : fo= efEw) fogeli P, @ 9 R & 9@ o1l R o @i T € x y

o (i) TfE A geaferg & A x-3787 3T y-3187 THAI: AD 3T AB T HET ST @ ®
. g P=(4, 6),Q=(3, 27 R=(6, 5) ®><@

1

T, APQRF ATHA = _ [{4X2+3x5+6X 6} —{6x3+2x6+5x 4] @X@
=%[(8+15+ 36)— (18 + 12 + 20)] X@
=%[59—5O]=%x9=;a“f‘qﬁ7zﬁl I

o (ii) & C geAferg el At x-3787 311} y-3787 THAYT: CB 3 CDhY T ST X y

L P=(=12, —-2),Q=(-13, — 6)dM R= (- 10, — 3) D )

a9, A PQR 1 @W=l[{(— 12) (= 6)+ (= 13) (= 3) + (= 10) (— 2)} ><
' 2 @X
{18+ 6) (- 10 +(- 3 (- 12)}] )

[(72 + 39+ 20) — (26 + 60 + 36)] |_12|><| 3]

DO | -

1 1 9
=5 [(131)—(122)]—§><9—§T=|Tf‘q13|$|

e gt feerfaan o Freget T S5Thet ST 81 IW
9T 6. Teh YT ABC & 3116 A (4, 6), B (1, 5) 3R C (7, 2) &1 g3t AB 3#X AC =Y wU9T: D

WEWWW%@Q@%@TWW@%&@%%% = % = Zl%lA ADE T &5Tthet URehfetd
Y 37 FHA T A ABC & &% | ST
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T e 8, A ABC & ¥ A (4, 6),

AD 1

_— = =

AB 4
> AD+
=

e D & fdwnes afg (x, y) &

miXxo + moXq

x= ——= =1 qen y=
m1+m2 m1+m2
_(Ix1D+(3x4) _1x5+3%6
B 1+3 - 1+3
141213 _5+18 23
T4 4 4 4
o=(s. )
4 4
AE 1
TR, == > AC=4 AE
i AC 4
=> AE+ EC=4 AE
= EC= 3AE
AE 1
= _— = —
EC 3
ol E & fAdsis (o), y) @ A
,_ X3 + max - yr= Y3 + Moy
m1+m2 m1+m2
_1x7+3x4 _1x2+3x6
B 1+3 T 1+3
_T+12 19 _2+18_ 20
4 4 — T
e[t
4
1 2
a1, =4, 6), D= (3 43) ( ,5)
A ADE &1 €97%d = { 5) (xﬁ)} {(GX

114} {78 437

B(1, 5) 3R C(7, 2) 7
AB= 4 AD

DB= 4 AD (fe=zr @)

DB= 34D
AD 1

DB 3

+]

+
4 16

= m\»—A M\H [\DM—* l\'JM—‘ S
X

(B
o518
|

_1[271 1069
204 16
1_15_15
2716 32

16

}_ 1 [1084— 1069}
"9 16

92 + 65+ 114} {312 + 437 + 320H

myyo + moy,

A(4,6)

VAN

=5

13

4

B(1,5)

23

)+(

4

19

oo

4

C(7,2)

(fawrsm 931 9)

(o=t ®)

(fawsm 931 9)
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AN AABCH 89%ci= —[{4X5+1X2+TX 6 —{6X1+5X T+ 2x 4}]

[{20+ 2+ 42} — {6+ 35+ 8]

1 15
[64—49]=§x15=?aﬁm

SR R CE

SJH:AADEEIAABC%!?%WﬁWﬂH=£ : 1—25=1:16 I

WO 7. UM SATST A (4, 2), B (6, 5) 3T C (1, 4) Tk YT ABC & viidl 2

(i) A ¥ T I arelt wrfEEret BC ¥ D W faerdt 1 favg D & fdvties Jma st

(ii) AD W feora t¥ forg P o fdytias 9a S fh AP : PD = 2: 180

(iii) TTfezremtan BE 3R CF WX U@ fargan @ 3R R & fdviss A wifvu ff BQ : QE = 2: 1713
CR:RF = 2: 18N

(iv) 37T =T IEd 37

[(le—ag farg S =l wfementsti # Wres &, S| 519w &1 %75 (centroid) THeaTdr § 3R I
Wedieh WITEeRT oAl 2 : 1 o SIaTd o T shter 21]

V) T A (v, ¥1), B (x3, y3) FAXC (x3, y3) YT ABC & te & ot 50 Forost & s 6
Trdetier AT witST

T : fau, fog A= (4, 2), B=(6, 5) @ C=(1, 4), A ABC & ¥ &

Qﬁx1=4 y1=2
X9 =6 Yo =5
JC3=1 y3=4

e (i) -~ D, T@m@vs BC &1 q&A-fag 2

: o +
Dé?ﬁé‘%ﬂ&?:(xz 2x3’ y22y3)

_(6+1 5+4)_(7 9)
RN, \ o

aqa:ﬁngé—?ﬁ%sﬁE=(Z, 9)

2
o (ii) = fag P & fdwish (v, y) 1 G @, AP:PD=2:1
-q%:f; x1=4; y1=2, mq M2=2:1
i _9
4 2’ Y4 9
+ +
., = ¥a T MaXy on yzw (faeem g &)
m1+m2 m1+m2
7 9
2><§ +(1x4) ZXE +(1x2)
B 2+1 B 2+1
_T+4_ 11 _9+2 11
3 3 -3 3
(i
37 3

3Tq: AIEEehT AD Rl 2 : 1§ faeTite s aret foreg P ok Fidgtion = (131, 131) I
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o (iii)ACésnm—ﬁgE%ﬁé“&T@:[x”x?’ y1+y3}=(4+1, 2+4)

2 2 2 2
8-
2’ 2) \2
5

B= (6, 5) qe E=(2, 3)

BE &1 2 : 1 & 9ied a1t forg @ & v (~BQ:QE=2:1)
. 5

-qg—[; x2=6’ y2=5a x5=§’

y5 =3 qa myimg =2:1

5
(2X2)+(IXG> (2% 3)+ (1 5)

’

_ {m1x5 tmeXxy Mmys+mays } _

m1+m2 ’ m1+m2 2+1 2+1
(5+6 6+5) (11 11)
_ , — [ £=5 I
3 3 3’ 3
. +x y1+y2 4+ 6 2+ 5 10 7 7
AB ¥ uer-fag F ¥ fadwis = | L2 =( (L0 (5 L
g [ 2 72 7N 272 © 2
C=(@1, 4 du F=(5, ;)
CF #1 2:1 ¥ afeq art fog R & s (- CR:RF=2:1)
-qz:f, x3=1, y3=4, x6=5,
y6=% SRl my:img=2:1
(2x7)+(1x4)
_ m1x6+m2x3 m1y6+m2y3 _ (2)( 5)+(1X1) 2
a m1+m2 ’ m1+m2 - 241 i 2+1
1041 7+4
=( ’ ):(11’11) 3T
3 3 373
o (iv) Trust i miftmarte o1 Wk (ot ) wfaese farg grar & St mnfezent @t 2 : 1 ® sifear j
I
® (v) A& A ABC & ¥ A(x;, y1), B(xg, y5) @ C (x5, yg) A
W@BCEFWW—WD:(XQ;M,MEM
qe, afg ARt AD #1 2 : 1§ Sied ol fag P (x, y) & @
+ +
Z(M)+aml> 2(M)+<1Xy1>
Y= qe - 2 (fawsm= 931 9)
2+1 2+1
_ X tX3t+x X +%xg+x3 _Yetystyi_yityeths
3 3 3 3
. + x9 + +ys +
37 A ABC % Sseh o rdwrien = | x; Y3 N y32 Y3 I
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g 8. fagsfiA (-1, — 1), B(-1, 4), C (5, 43D (5, — 1)V Tk 3T ABCD ST P,

Q, R 37X S THATT: YTl AB, BC, CD 3K DA & AeA-fag &1 91 agds PQRS T& a7 ¢? 41 98 Ueh
AT 2 T I8 Ueh GHIGHS &7 TehruT 3T )

ga: feugufag A=(-1, —1), B=(-1, 4, C=(5, 4, D= (5 — 1) T& 3d ABCD & ¥id

2l
-q%ff’ (x17 y1)=(_ 1, _1), (xZ, y2)=(_ 1, 4)’
(x39 y3)=(5: 4) adan (x4, y4)=(5, _1)
W@ABwnw_ﬁgpz[xﬁxz y1+y2} ( 141 —1+4
2 7 2 g
(2 2=t %)
2’ 2
t@rave BC 1 Ae-fag @ = [x2+x3 y2+y3} ( 1+5 4+4) (;’2)2(2’ .
@rEve CD 1 7eA-fog R = [x3+X4 3+y4]=(5+5 4+(—1))
=(10 3) ( )
WDAETHW—%@ S=[’“4+x1 y4+y1}=( 1+5 —1+(—1))
2 ’ 2 2 2 9
-2
=(g’2)=(2’_1)
-3 5.9
= P=|-1 3 Q=2 9, r=(53) s=@ -1
2 2
319 2 fagel & 99+ g0 % g 9,

T 52_\/*25_ 61
“FHPQ—\/[2 - 1] +(4 2) -J(g) +(2) = Jor 2= [®

2 5\2 25  [61
I QR = \/(5 22 + 4 \/(3)2+(—2) =1/9+—=1/—

oo 3)2 oy s
HT*”SP=\/(—1) (—1)) \/(—3) +() —\/9+725 \F

2
for PR=\/[5—<—1>]2 +(§—Z’) - J©>+0=6

famol QS =2-22+(1-4% =0+ 52=5
=qdst PQRS W, PQ = QR= RS = SP 3R fa&vl PR = fa=df @S
37a: TGS PQRS Teh wueg = 1 I




